

За большевистские ТЕМПЫ

№ 85 (241)

5 декабря 1933 г.

орган Полеского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

Адрес
РЕДАКЦИИ:
Урал,
Полеской зав.
ул. Сафарова
№ 25
Телефон № 2
Цена 5 к

Коммунисты и комсомольцы криолитового цеха не хотят бороться за авангардную роль.

В пятнадцатом номере, от 24 февраля с/г., районная газета указывала на плохую работу партячейки Криолитового цеха, указывала и пути устранения недочетов, 17-го июля в 50 номере газета опять писала о работе этой ячейки и ставила перед ней задачу скорейшей перестройки работы, в номере 78 газета снова сигнализировала о плохом состоянии партийного просвещения в ячейке.

Однако при проверке оказалось, что ни одно указание районной газеты коммунисты Криолитового цеха не выполнили и выполнять не собираются, до сегодняшнего дня ячейка как коренной перестройкой партийно массовой работы занимается мало. Отдельные коммунисты не возглавляют борьбы рабочего коллектива за выполнение задач поставленных перед цехом.

Вместо того, чтобы бороться за передовую роль, коммунисты на производстве они плетутся в хвосте, например член партии ШАПОШНИКОВ, на производстве не ведет партийной работы, политзанятия не посещает, член партии СЕМЕНОВ С. Н., парторг смены ГУЗЯ эту работу выполняет плохо, не имеет точного плана работы, не знает, что он будет делать на завтра, повышением своего политического уровня совершенно не хочет заниматься, записался в школу полит грамоты, на занятия не ходит, говорит, что „некогда, дома много работы, надо дров, да сена привезти“.

Есть коммунисты которые дезорганизуют работу так Полещаяв С. М., пред. цехового комитета, тоже ничего почти

За границей

Литвинов прибыл в Италию.

2-го декабря Нарком иностранных дел п. Литвинов прибыл на пароходе в город Неаполь (Италия). На набережной Литвинова встретили многочисленные представители Итальянского правительства и Итальянских газет.

Подчеркивают, что Литвинов приезжает в Италию после блестящих успехов в Америке. Поездка Литвинова в Америку положила начало Американо-Советскому сближению, что посещение Италии подтверждает ценность Итало-Советских отношений продолжающихся уже 10 лет.

не делает, вместо того, чтобы организовать рабочих на борьбу за качественный криолит собрался бежать с производства, не занимается повышением своего политического уровня мотивирует также, что „некогда“.

Кандидат партии Ощенок делает прогулы. Стрекаловских кандидат тоже прогульщик, оба сделали прогулы 8 ноября и до сих пор работают на производстве.

Партийные силы в цехе как будто расставлены по форме, в каждой смене есть коммунисты есть и партийные организаторы, а на деле этих парторганизаторов не видно, это получилось потому, что бюро ячейки все еще не отказалось от казенного руководства парторганами ими никто конкретно не руководит, точных и ясных указаний они не получают на каждый день, точного плана работы не имеют, работают в слепую „скажут провести собрание проведем“. За последние 2 месяца даже не было совещания парторгов проверка исполнения партийных поручений проводится не регулярно. Вопросы выполнения производственной программы цеха, ни разу не ставились ни на общих собраниях ячейки ни на бюро.

В ячейке плохо дело обстоит с партийным просвещением из 26 ч. коммунистов, учатся в кружке по изучению истории партии 5 человек. в кандидате кой 6-7 человек, остальные записались, но не ходят, правда ячейка меры с ними принимала, одного исключила, некоторые получили предупреждения, но дело осталось по старому, партучеба всетаки продолжает хромать на обе ноги.

Из рук вон плохо дела обстоят с комсомолом. Комсомольская ячейка в цехе не существует, хотя есть и секретарь и около 2-х десятков комсомольцев, но они ничего не делают, задолженность по членским взносам достигла 200 рублей,

есть комсомольцы не платящие членских взносов до 7-8 месяцев и больше, вот уже в течение почти года не собиралось собрания комсомольской ячейки, а партийная ячейка цеха вопросами партуководства комсомолом не занимается по настоящему, выделила партприспешенного Гаранина, но, что он там делает—ячейку это мало интересует. Конечно большая вина за развал комсомольской работы в цехе лежит и на заводском комитете и райкоме комсомола, которые не достаточно уделяли внимания руководству этой ячейкой, но это ничуть не снимает ответственности с партийной ячейки цеха.

Коммунистам и комсомольцам Криолитового цеха надо заняться скорейшей перестройкой своей работы, повернуться лицом к производственным вопросам, возглавить борьбу беспартийных масс за качественный Советский криолит путем коренной перестройки партийно массовой работы мобилизовать внимание каждого рабочего на активное участие в чистке рядов парторганизации завода. Партячейке надо конкретно руководить работой парторгов, давая им четкие задания на каждый день и регулярно проверять выполнение этих заданий.

Райком комсомола, заводской комитет и партийный коллектив завода, а также и партийная ячейка цеха должны наконец оказать немедленную помощь комсомольской ячейке, помочь ей перестроить работу лицом к конкретным задачам сегодняшнего дня, помочь ей стряхнуть мертвую спячку и взяться по боевому за работу.

В период подготовки к 17 съезду нашей партии, коммунисты и комсомольцы Криолитового цеха при непосредственной помощи партийного коллектива должны прийти с большевистскими показателями в борьбе за качественный Советский Криолит.

Наши обязательства 17 му парт съезду

Заслушав сообщение о созыве 17 съезда партии на собрании работников Нарпита Райрабкооп, Промартели рабочие и служащие этих организаций в подготовке к 17 партсъезду, взяли на себя конкретные обязательства: Работники Нарпита включаются во Всевральский конкурс на лучшую столовую.

Работники Райрабкооп взяли обязательства увеличить поваро-оборот по встречному плану в 4 квартале на 50 тысяч руб. и вызывают на соревнование ЗРК Криолитового завода. Работники промартели обязались выполнить свой план на 100 проц, улучшить качество работы.

В. Лодяников.

Парт'ячейка кислотников должна немедленно перестроить свою работу

Райпарткабинет при РК ВКП(б) изучая парт массовую работу кислотной ячейки ВКП(б) Криолитового завода и выявил, что партийная ячейка проводя подготовку к чистке партии до сих пор в достаточной степени не перестроила своей работы в цехе и бригаде. С тем, чтоб добиться полного охвата всех рабочих политической работой и большевистским влиянием.

В партячейке имеется 22 члена и кандидата партии, которые разбиты на 2 партгруппы (партгруппа в башенной системе 12 коммунистов и партгруппа в уварочном цехе 3 коммуниста и 2 парторганизатора (парторганизатор на разливе и парторганизатор в камерной системе). Ячейка ВКП(б) с группами и парторганами в течение 3-х месяцев на раз у не собирала инструктивных совещаний и секретарь ячейки т. Степанов не давал ни одного конкретного задания парторганам. В результате парторги были оторваны от повседневной работы партячейки и сами по себе.

Партгруппы также ни разу не собирали своих собраний и на группне не обсуждали общественно производственной работы своего цеха, а также не слушали работы общественных организаций цеха (цехкома, комсорга, работы делегатов, бригадиров, ударных бригад, отдельных коммунистов) за исключением парторганизатора Макарихиной.

НА РАЗЛИВЕ:—Кроме парторганизатора Макарихиной имеется 2 кандидата партии т.т. Тромцова и Журавлева, никаких партнагрузок не несут (ни их никто не пытался дать) до сих пор не ударники тогда как из 30 чел. беспартийных рабочих только 2 не ударника не выполняющих производственных заданий, политучебой кандидаты партии не занимаются, технической учебы в цехе не проводится. Вся партмассовую работу т. Макарихина проводит сама без привлечения в помощь себе актива цеха. За последний м-ц в цехе проведено только 2 раза чистка газет на тему по чистке партии. Больше ни какой партмассовой работы не проводилось.

Плохо то, что кроме секретаря парт к-ва т. Богомолова, руководителя организации завода при посещениях цеха не беседуют в обеденные перемены и в свободное время с рабочими (женорг, редактор многотиражки, пред. Ф.З.К. секретарь партячейки, секретарь комсомольского коллектива) это наблюдается не только на разливе, но и в башенном, и в уварочном цехе.—На башенной системе парторг Немешаев даже не знает, кто секретарь комсомольского к-ва отсюда и не удивительно, что из 55 человек молодежи работающей в Башенном цехе только 4 комсомольца.

Производственная программа цеха выполняется за 1-й квартал 33 г. на 131,5 проц. за 2-й кв.—132 проц., за 3-й кв. 46,5 проц. за октябрь м-ц на 123 проц. не выполнение программы за 3-й кв. объясняется отсутствием кислоты в виду остановки на ремонт башенной системы. Несмотря на недостатки партработы на разливе все же парторг т. Макарихина значительно улучшила настроение рабочих через индивидуальные беседы с рабочими в повседневной работе.

В УВАРОЧНОМ ЦЕХЕ кроме парторганизатора т. Григорюка есть еще 2 члена партии т. Поздеев зав. цехом и т. Шахмина аппаратчица. Сам т. Григорюк Н. партмассовой работы в цехе не ведет, авторитетом среди беспартийных не пользуется, партучебой не занимается, на вопрос „напишешь заметку в стенгазету?“ отвечает „я не буду писать и вы про меня не пишите“.

Шахмина партнагрузки не имеет, но сама на производстве работает хорошо является ударницей, посещает полит учебу.

Всю партмассовую работу цеха проводит зав. цехом член ВКП(б) т. Поздеев, которой добился неплохих результатов из 18 чел. рабочих стало 14 чел. ударников, производственная программа выполнена за XI м-ц на 63. 47 проц. за X м-ц 107 проц. за 25 дней XI-66 проц. проводится с рабочими регулярная техническая учеба, (но не создано стимула заинтересованности рабочих в учебе).

Проводится чистка газет для рабочих. Как недостаток в партмассовой работе это то, что к участию в общественной работе не привлекаются сами рабочие и коммунисты не интересуются улучшением культурно бытовых условий рабочих не ставят себе в задачу изучить быт рабочих в бараке, на дому.

В ВАШЕННОЙ СИСТЕМЕ:—парторг т. Немешаев. Партгруппа с момента пуска башенной системы ни разу не собиралась, из 12 членов и кандидатов партии не имеют партнагрузки 3 чел, но как выполняются, партнагрузки коммунистами—ни кто этого не проверяет учета контроля выполнения работы не ведется, из 12ч.—7 членов партии считаются ударниками, а как выполняют производственную программу, этого парторг не знает. В цехе 90 чел. рабочих, а сколько из них ударников парторг так же не знает, партучебой коммунисты занимаются недостаточно—25/XI из 12 членов и кандидатов партии не явились на учебу без уважительных причин 6 чел. Безукладников, Медведева, Колостратов, Ощенок, Формин, Морозов. Партгруппа персональных заданий коммунистам не дает. В качестве партмассовой работы среди рабочих в цехе проводится чистка газет, выпускается стенгазета в среднем 1 раз в м-ц.

Производственная программа выполняется по цеху за X м-ц 87,7 проц. за 25 дней XI м-ца 72,6 проц. Партийная группа особенно слабо поставила работу по укреплению рабочей силы, в результате большая текучесть за XI м-ц в цех прибыло вновь 6 чел., а выбыло 14 чел. Партгруппа так же не руководит общественными организациями цеха. Партгруппа работает значительно хуже чем в других цехах, а должна бы работать лучше остальных, потому, что в ней есть 4 коммуниста с высшим и средним образованием, Табунов, Морозов, Чистякова, Губнова, от которых нужно потребовать больше партмассовой работы среди рабочих.

Парткабинет в своей работе особенно остановился на недостатках в работе кислотной партийной ячейки с тем, чтоб в дальнейшем сосредоточить огонь партийной работы на этих недостатках и вывести партийную работу этой ячейки в перама ряды нашего р-на.

В дальнейшем кислотной партячейке необходимо обратить особое внимание на выше указанные недостатки, ввести плановость в работе ячейки, применить для партийных групп политаряд публикованный в „Уральском рабочем“ от 22-XI 33 г. ввести контроль за выполнением заданий и партнагрузок добиваясь привлечения всех коммунистов к общественной работе и большего охвата беспартийных рабочих. Привлечь к общественной работе цеховые организации (цехком, комсорга, женорганизатора, бригадира и т.п.), обеспечить руководство такими в работе, уделять особое внимание на преодоление препятствий затруднений цехов в выполнении производственных программ (недостаток тары на разливе, дробление колчадана, недовелки на башенной системе), внимание коллектива цехов безусловно поможет преодолеть или иное затруднение в дальнейшей работе.

В партработе также нужно уделять внимание работе с кандидатами партии путем приращения к ним старых коммунистов и повседневной помощи, кандидату.

Ячейке надо немедленно заняться, вопросами повышения производительности труда, снижением себестоимости рационализацией производства (за 3 м-ца не подано ни одного рабочего предложения со стороны рабочих) рациональным использованием рабочего времени.

Необходимо в цехах проводить систематически политинформации по вопросам текущей политики с тем, чтобы всех рабочих держать в курсе событий и повышать их идеологический уровень и вести непримиримую борьбу с классовым врагом и врагом рода оппортунистами.

Н. ВАКАНОВ

Ликвидировать очередность в выполнении обязательств перед государством по мясозаготовкам, соблюдать очередности привлечь к ответственности.

По плану 1933 года наш район должен сдать мяса государству 1661 центнеров, а на 25 ноября сдано только 1334 центнера или 80 проц.

Главными виновниками срыва плана мясозаготовок являются: Полевской совет—недоимка 90 цент, Северский—65 цент. и Полдновской—недоимка 50 цент. Причина отставания по этим советам заключается в том что председатели все еще не поняли важности выполнения обязательств перед государством по поставке мяса.

Райинспектору конторы „заготскота“, присланному в помощь совету в работе по мясозаготовкам председатель п/с Оглуздин, отвечает: „Мне сейчас не до мясозаготовок. Я переключился на лесозаготовки“.

Суслов пред. Полдновского с/с отвечает: „Я выполняю овощезаготовки и хлебозаготовки, потому что за 100 проц. выполнения получу отпуск, а ваши мясозаготовки обождут.“ Оформление материала для передачи в суд злостных неплательщиков целый месяц маринуется в делах у председателей советов.

Председатель Северского п/с совершенно не уделяет ни какого внимания вопросу мясоза-

готовок, несколько человек оштрафовано, но штрафы не взимаются.

Пятидневное задание определенное конторой „заготскот“ советами не выполняется.

План мясозаготовок 1933 года должен быть выполнен к 15 декабря. Передовая часть населения района свои обязательства уже выполнила и сдают мясо уже в счет 1934 года. Полдновской колхоз сдал 90 проц. годового задания 34 года, Мраморский 91 проц. годового задания 34 года. Колхозники Кособродского колхоза Зюев Федор Гавр. сдал 100 проц. задания 1934 года. Единичник ПАНОВ Иван Егорович из Мраморского с/с сдал 100 проц. годового задания. Колхозники Кургановского колхоза Обвинцов И.Е., Шахмин М.П. сдали 100 проц. годового задания 1934 года.

Руководители советов на примере этих передовых людей должны мобилизовать все население на 100 проц. выполнение планов по поставке мяса государству. Они должны отказаться от самотека и очередности, а те кто еще будет соблюдать очередность и кампанейщину должны привлекаться к суровой ответственности.

КОТЯГОВ.

Советы включайтесь в конкурс

Декабрь последний м-ц 1У-го квартала обязывает нас закончить заготовки по всем видам. Данные по заготовкам сигнализируют об опасности невыполнения плана. Особенно тревожное положение с молоком, овощами и шерстью. В целях стимулирования скорейшего окончания заготовок Райрабкооп объявляет конкурс на лучшее выполнение плана заготовок и выделяет 3 премии. 1-я премия 125 руб., 2-я 100 руб. и 3-я—75 руб. премии будут выданы лучшим советам за успешное окончание всех видов заготовок. Советам нужно немедленно включиться в этот конкурс и бороться за первенство в выполнении этих важнейших хозяйственных кампаний — Надо сейчас же перестроить всю работу, мобилизовав внимание всей общественности вокруг задач заготовок, привлечь к работе передовых сдатчиков и

на их примере подтягивать отстающих на 100 процентное выполнение плана.

Секретарям п/ячеек, всех коммунистов надо раскренить по участкам с конкретными заданиями. Вся работа по заготовкам взять под жесткий контроль.

Медведев.

М. УЛЬКО.

Допризывники Северского учебного пункта ПРИНИМАЙТЕ ВЫЗОВ

Мы, допризывники Полевского учебного пункта особиахима вызываем на социалистическое соревнование допризывников Северского пункта и со своей стороны ставим следующие условия:

1. Не допускать ни одного прогула и опоздания на пункт без уважительных причин.
2. Усвоить полит занятия не ниже чем на хорошо.
3. Спортивные и тактические занятия на отлично.
4. Спортивное дело 85 проц. на хорошо, 15 проц. отлично.
5. Усвоить устав караульной и внутренней службы на хорошо.
6. Хим-дело на хорошо.
7. Добиться, чтобы все допризывники были членами ОСО.
8. Охватить всех допризывников красноармейской печатью.
9. Добиться, чтобы каждый допризывник сдал зимнюю норму на ГТО.
10. Активно участвовать во всех проводимых кампаниях.
11. Выпускать при пункте стенгазету не реже 1-го раза в декаду.

По поручению допризывников Полевского учебного пункта **БАЖОВ, УЛЬКО, ШПУНТ, КОЖЕВНИКОВ А.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ликвидационная комиссия по ликвидации лесоучастке Ч.Г.Р.Э.С. доводит до сведения всех учреждений частных лиц, что с 25-го ноября с/г. Лесоучасток Ч.Г.Р.Э.С. находящийся на 80 раз'езде Пер. ж.д. ликвидируется имущество и Лесоматериалы передаются Уфалейскому лесоучастку „Уралэнерго“.

Просьба всех заинтересованных лиц пред'явить претензии до 5-го декабря с/г. после чего никакие претензии приниматься не будут.

Ликвидационная

Включайтесь во всеуральский финансовый поход имени 17-го партс'езда

Уралобкомом и Уралсоветом объявлен всеуральский финансовый поход имени „17 партийного с'езда“.

Основными задачами похода ставятся:

а) Досрочное выполнение финансового плана и гос. доходов 1У квартала к 20 декабря и январьского плана к 25 января.

б) 100 проц. выполнение к выше указанным срокам планов по займу, приливов вкладов в сберкассу и паевых в кооперации.

в) Полностью охватить подпиской на заем всех рабочих, колхозников, единоличников и неорганизованное население.

г) Ликвидировать недоимки по обязательным платежам (страховка, с.х. налог, самообложение).

д) Создать крепкий финансовый актив и повысить ответственность за работу сберкасс, партиячек и советов.

Район в выполнении плана на сегодняшний день находится в прорыве план 1У квартала выполнен на 52 проц., следовательно в оставшийся срок до 20 декабря надо выполнить 48 проц., или 200,000 руб., что безусловно пребудет от партиячек, коллективов и советов, таких темпов работы которые бы безусловно дали возможность план выполнить.

Основным и решающим в работе является: насколько будут к

Подхватить почин Северских пионеров

Пионеры Северской базы № 3 сдали денег на постройку памятника Павлику Морозову в сумме 27 рублей.

Собрали подарков подшефному отряду № 20-й деревни Косого-Врода рисовальных тетрадей 10 штук, книг 6 шт., кисточки 1, 1 коробку цветных карандашей, 59 шт. перьев, 14 шт. простых карандашей, 5 мясных тетрадей, 2 ручки, и 1 горн, подарки на днях будут отправлены подшефам. Берите ребята пример с Северских пионеров.

участию в походе привлечены коммунисты, комсомольцы, члены советов, делегатки, члены профсоюза и другой актив, как будут проводиться данные задания и спрашиваться ответственность за порученную работу, насколько будет и успех в проводимой работе.

На основе прилагаемого районного плана похода, райком и

райисполком объявляют секретарей партколлективов и ячеек, председателей советов разработать конкретный план проведения похода в разрезе совета, завода, учреждения, развернуть массовую работу на всех участках, безусловно добиваясь выполнения поставленных задач похода перед каждым работником.

П л а н

Проведения Всеуральского финансового похода имени „17 партс'езда“ по Полевскому району

Основная цель постановления проведением похода имени „17 с'езда партии“ перед партиячками, советами, профсоюзам, кооперацией и другим организациям в особенности по займам и вкладам в сберкассу к 20 декабря и январьского плана к 25 января.

2. Полная ликвидация недоимок по обязательным платежам.

3. Лучшее проведение конкурса сберкасс.

4. Вовлечение в практическую работу по мобилизации средств партиячек, советов, профсоюзов, комсомола делегатов и актива и усиление ответственности партиячек и советов за работу сберегательных касс.

№ п/п	Наименование мероприятий	Время проведения	Кто проводит
1.	Организовать поселковые и сельские штабы	3/XII	Советы партиячки
2.	Составить план мероприятий каждым штабом в разрезе совета	4/XII	Т о ж е
3.	Организовать группы для проведения похода: на заводах, учреждениях и 30 ти дворах	5/XII	Т о ж е
4.	Шефствующим предприятиям командировать бригады в подшефные советы, колхозы	5/XII	Райпрофсовет
5.	Штабу района командировать в помощь советам уполномоченных	4/XII	Ширинкин и Сафронова
6.	Провести совещания с председателями советов и секретарями ячеек по вопросу колхоза	2/XII	Т о ж е
7.	Тоже с председателями МК и ФЗК	4/XII	Райпрофсовет
8.	Организовать из комсомольцев бригады совместно с комсодами для охвата с подпиской на заем по сбору средств на заем и привлечение вкладов в сберкассы. На Криволиновом и Северском заводах	3/XII	Райштаб РК ВЛКСМ и коллективы
9.	Тоже из делегатов д/работы среди неорганизованного населения, поселка а в деревне на 30 ти дворах	5/XII	Советы ячейки и ячейки
10.	Повести разъяснительную работу на рабочих собраниях, колхозах, учреждениях и 30-ти дворах о значении похода.	с 3/XII и весь период похода до 25 января	Советы, ячейки и союз
11.	Командировать в советы выездные бригады печати	4/XII	Редакция газеты
12.	Выпустить специальный № газеты листовки посвященный походу. 1000 экземпляров	5/XII	Штаб района и редакция
13.	Раз в декаду делать доклады по радио о ходе похода районного и сельских штабов	Весь период	Штабы
14.	Раз в декаду вызывать с докладами председателей сель. штабов и отдельных руководителей организации о ходе работы (по особому списку)	Тоже	Штаб района
15.	Провести радиопереключки о ходе похода.	7, 14, 19 декабря и 1 и 15 января	
16.	Систематически освещать проведение похода на страницах печатных и стенных газет.	Весь период	Редакция газеты
17.	Выделить для премирования лучших работников, за проведение похода 500 рублей.		Штаб
18.	Заклучить договора по соц. соревнованию организовать вызовы на лучшее проведение похода между советами, ячейками, заводами колхозами а активистами	Весь период похода	Ячейки, штабы и советы
19.	Организовать посылку буксирных бригад с передовых участков на отстающие	Тоже	Тоже
20.	Провести слет депутатов посвященный походу в Полевском и Северском заводах.	7 и 8/XII	Орготдел РК ВЛКСМ и п/советы
21.	Районо дать указания о включении в поход, изб.—читален, клубов и школ	3/XII	КУЗНЕЦОВ
22.	Организовать лыжные эстафеты в советы р-она	6/XII	ФЕДУЛОВ
23.	Провести районный слет посвященный походу.	21/XII	Райштаб

РАЙОННЫЙ ШТАБ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПОХОДА

Зам.отв. редактора А. ПОЛЕЖАЕВ.

Утеряны: Членская паевая книжка на имя Костоусова А. Н. ка выд. ЗРК Химиков Профсоюзный билет № 476359 выд. на имя Хамбулина Н. Завкомом союза химиков на имя Полежаева Ф. П. Членская паевая книжка выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Чуркина Г. Н. Комсомольский билет № 57 выд. Березовским РК ВЛКСМ на имя Поповой Г. П. Профбилет выд. союзом рабрпоса на имя Чуркиной О. И. Профсоюзный билет № 0530929 выд. союзом Горняков Зюзельского рудни-

Считать не действительными!